

ПРОТОКОЛ №2
заседания антитабачной комиссии
Варненского муниципального района

с. Варна

04 июля 2014 г.

Председательствовал:

Заместитель председателя антитабачной комиссии, заместитель Главы Варненского муниципального района по социальным вопросам

Л.Ю. Яруш

Присутствовали:

Члены антитабачной комиссии
Варненского муниципального района:

Юсупова В.М., Денисова
М.И., Пожидаева Т.В.,
Чернаков Е.К., Моисеев
Ю.К., Прохорова Е.С.,
Плюхин С.Н., Кельзин В.Е.

Приглашены:

Хамзин Р.Б., Михайлов ..,
Сакенбаева О.С.

1. Вопрос: «О состоянии работы по организации наркотической помощи населению района и реабилитации больных наркоманией, прошедших курс лечения от наркотической зависимости».

(Ю.К. Моисеев)

Рассмотрев вопрос «О состоянии работы по организации наркотической помощи населению района и реабилитации больных наркоманией, прошедших курс лечения от наркотической зависимости» антитабачная комиссия Варненского муниципального района отмечает, что на 01.06.2014 на учете по причине алкоголизма находятся 936 человек, из них 275 женщин, наркозависимых – 48 из них 5 женщин, по причине токсикомании – 8 подростков.

Основной возраст наркозависимых остается прежним и совпадает со статистическими данными по Челябинской области – 15-34 года. На территории Челябинской области опыт потребления наркотиков один раз имеют 8,2% населения области или 287 тыс. человек (что на 36% больше, чем в 2012 г.). Эпизодически и регулярно потребляют наркотики около 4,6% или 161 тыс. человек.

РЕШИЛА:

Пригласить на заседание антинаркотической комиссии в 3 квартале 2014 г. представителя Управления ФСКН России по Челябинской области с целью решения текущих вопросов, а также повышения эффективности работы комиссии.

2. Вопрос: «Об организации работы по выявлению лиц, злоупотребляющих наркотическими и психотропными средствами на территории района в первом полугодии 2014 г.».

(О.В. Михайлов)

Наркоситуация в Варненском районе характеризуется сельской местностью, близостью границы с Республикой Казахстан. На территории района в структуре незаконного оборота наркотиков распространены следующие виды наркотиков: марихуана, маковая соломка, jwh в виде курительных смесей под названием «Спайс».

По состоянию на 01 июля 2014 года на территории Варненского района выявлено 8 преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков (АППГ 8) из них 1 факт сбыта наркотического средства JWH-018 "спайс", раскрываемость составила - 88,9% (не раскрыто осталось одно преступление). Из общего количества зарегистрированных преступлений 7 выявлено сотрудниками полиции и 1 сотрудниками ФСКН (для сведения по области количество зарегистрированных преступлений по линии НОН составляет 2769). Все выявленные преступления были совершены в крупном размере и относятся к категории тяжких и особо тяжких преступлений.

Всего из незаконного оборота было изъято 746 грамм наркотических средств относящихся к каннабисной группе (марихуана) и 1,177 гр. JWH-018 спайс.

В 2014 году на территории Варненского района был проведен ряд оперативно-профилактических мероприятий "Притон", "Без наркотиков", "Сообщи где торгуют смертью", "Мак". В ходе проведенных мероприятий сотрудниками полиции было выявлено 9 правонарушений связанных с незаконным оборотом наркотиков. Составлено 8 протоколов об административном правонарушении предусмотренного ст. 6.9 КРФ об АП (потребление наркотических веществ) и 1 протокол по ст. 6.8 КРФ об АП (приобретение либо хранение наркотиков).

В целях профилактики преступлений и правонарушений в общеобразовательных учреждениях проведено 93 профилактических бесед и лекций на правовые темы, организован показ документальных фильмов о вреде наркомании (МОУ СОШ Покровка, школа № 2, Гимназия, Детский дом). В Детском доме проведено 5 профилактических бесед на темы: административная и уголовная ответственность за совершение правонарушений и преступлений. Организованы и проводятся целенаправленные еженедельные профилактические рейды в вечернее и

ночное время в местах концентрации несовершеннолетних, а также проверка по быту неблагополучных семей, проживающих в районе.

Так, в ходе мероприятий, было выявлено 51 несовершеннолетних, находящихся в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей. Все несовершеннолетние были рассмотрены на КДН.

РЕШИЛА:

Антинаркотической комиссии Варненского муниципального района организовать работу по уничтожению крупных очагов распространения растений относящихся к каннабисной группе.

осуществлять тесное взаимодействие с Главами сельских поселений Варненского муниципального района по вопросам антинаркотической деятельности.

3. Вопрос: «Об организации ОУ Варненского муниципального района по профилактике наркомании в детской и молодежной среде в 2014-2015 учебном году».

(О.С. Сакенбаева)

Рассмотрев вопрос «Об организации ОУ Варненского муниципального района по профилактике наркомании в детской и молодежной среде в 2014-2015 учебном году» антинаркотическая комиссия Варненского муниципального района отмечает, что запланированные профилактические меры охватывают все направления по первичной профилактике алкоголизма и наркомании среди учащихся общеобразовательных учреждений Варненского муниципального района, а именно

1. Нормативно-правовое направление:

Воспитательные программы (подпрограммы, разделы программ);

Закон «Об образовании в Российской Федерации» (создание необходимых условий для охраны и укрепления здоровья);

Решение Коллегии Минобрнауки России от 14 09.2005 г. «О приоритетных направлениях деятельности по профилактике злоупотребления психоактивными веществами в образовательной среде;

письмо Министерства образования и науки Челябинской области от 11 февраля 2014 года №05/ 855 «О проведении Всероссийской профилактической акции «За здоровье и безопасность наших детей»;

Приказы Управления образования :

«Об усилении профилактической работы по предупреждению распространения наркомании в образовательной среде»;

Об утверждении плана мероприятий по проведению Всероссийской профилактической акции «За здоровье и безопасность наших детей».

2. Организационное направление:

учебные занятия ОБЖ, биология, химия, физической культуры, формирующие понимание социальных и медицинских последствий курения, употребления алкоголя, наркотиков и иных ПАВ;

досуговые и воспитательные мероприятия, направленные на формирование у детей и молодежи мотивации на ведение здорового образа жизни;

организация исследовательских работ школьников по изучению влияния вредных привычек на развитие организма подростков;

организованы летние оздоровительные лагеря при общеобразовательных учреждениях, в воспитательных программах которых спланированы мероприятия первичной профилактики алкоголизма и наркомании среди учащихся;

Интернет-уроки антинаркотической направленности «Имею право знать!» и др.

3. Информационно-методическое направление:

Семинары для преподавателей:

«Организация и проведение профилактики асоциального поведения учащихся в образовательном учреждении»;

Семинары по проблемам профилактики асоциальных явлений среди школьников и др.

4. Материально-техническое направление:

методические пособия, брошюры, справочники для учителя;

демонстрационный материал: таблицы, плакаты, слайды, видеофильмы;

раздаточный материал: анкеты, тесты, дидактические карточки с заданиями и др.

РЕШИЛА: доклад «Об организации ОУ Варненского муниципального района по профилактике наркомании в детской и молодежной среде в 2014-2015 учебном году» принять к сведению.

Заместитель председателя
антинаркотической комиссии,
заместитель Главы Варненского
муниципального района
по социальным вопросам

Л.Ю. Яруш